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БІЛЬ ПІСЛЯ ПЛОМБУВАННЯ, ЯК УСКЛАДНЕННЯ ЛІКУВАННЯ ЗУБІВ 
 

Смірнова І.В., Пахолов Б.В. 

Запорізький державний медичний  університет  
 

Вступ. Пацієнти, які звертаються за амбулаторною стоматологічною допомогою, найчастіше 

потребують лікування у терапевта - стоматолога. На перший план виходять проблеми, пов'язані з лікуванням 

неускладнених і ускладнених форм карієсу,  так само і некаріозних уражень твердих тканин зубів. Дуже 

важливо, щоб пацієнт, під час стоматологічних маніпуляцій, не відчував дискомфорту і болю. Це вирішується 

адекватним знеболенням і доброзичливою атмосферою в кабінеті, створеної медичним персоналом. 

Пацієнти часто налаштовані на те, що після завершення лікування зубів і санації порожнини рота, 

закінчуються і проблеми з зубами. Виникнення осередку  болю  викликає у пацієнтів почуття подиву і 

розчарування, так як можуть виникати ситуації, коли до лікування пацієнт болю в зубі не відчував, а після 

лікування біль з'явилася. Перш за все, пацієнтів хвилює причини виникнення болю після пломбування, як 

довго буде вона тривати, чи можна було уникнути, і хто в цьому винен. Важливо пацієнта підготувати до 

можливих проявів больового синдрому і дати йому чіткі вказівки, як поводитися і на що звертати увагу при 

його маніфестації.  

Тому лікування уражень зубів каріозного і некаріозного генезу вимагає уважного, відповідального і 

точного дотримання методик пломбування. Їх порушення призводять до виникнення  болів, які свідчать про 

наявність проблем і можуть бути проявами ускладнень різного ступеня тяжкості. 

Мета дослідження: з'ясувати, як часто пацієнти відчували  біль  після лікування зубів; попереджав 

лікар про можливу появу болю, чи давав лікар-стоматолог  рекомендації як себе вести в даній ситуації.  

Матеріал і методи: була складена анкета закритого типу, опитано анонімно 306 пацієнтів на базі 

приватного стоматологічного кабінету "Майстерня посмішок", серед яких 175 жінок і 131 чоловіків.  

Отримані результати. 126 осіб (41,18%) відчували болі різної інтенсивності. Серед них було 75 

(68%) жінок і  51(32%) чоловіків. За словами опитаних пацієнтів, інформацію про можливі больові відчуття 

отримали 306 осіб, тобто всі пацієнти кабінету. 

Висновки. Інформований  пацієнт, що знає, як себе поводити при виникненні у нього осередку болю, 

буде адекватно сприймати ситуацію, що дозволить уникнути з одного боку, розвитку важких ускладнень, з 

іншого боку, знизить ймовірність виникнення претензій пацієнтів до медперсоналу, як моральних, так і 

матеріальних. 

 

ФАКТОРИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ЦІНОУТВОРЕННЯ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ГОСТРОГО 

ПОГЛИБЛЕНОГО КАРІЄСУ 
 

Смірнова І.В., Ель Кандуссі А., Магуза С., Малумі С. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Зараз спостерігається бурхливий розвиток стоматологічних технологій, які дозволяють 

досягти чудових результатів, в тому числі і високої естетики, але вимагають дорогих обладнання та 

витратних матеріалів. 

Цілком очевидно, що пацієнтові стоматологічне лікування обходиться недешево і не всі верстви 

населення можуть його собі дозволити. 

Мета дослідження: проаналізувати вплив на собівартість стоматологічного лікування, вартість 

медикаментів і пломбувальних  матеріалів при лікуванні гострого, глибокого карієсу. 

Матеріал і методи: витрата медикаментів і пломбувальних матеріалів розраховувався відповідно до 

Наказу № 507 від 28.12.02 р МОЗ України «Про затвердження нормативів надання медичної допомоги та 

показників якості медичної допомоги». 

Отримані результати. 

1. Як антисептик був обраний 0,05% розчин хлоргексидину: 

- біглюконат 1мл – 1,10. 

2. 1 карпула Ультракаїну – 24,99. 

3. Голка карпульних – 1,52. 

4. Лікувальна одонтотропная прокладка: 

- ПроРут МТА DENTSPLY – 1184,00; 
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